PRACTICO 1

5. Se juega a un juego del tipo 5 de Oro: hay que acertar 5 niimeros, elegidos dentro de 36 posibilidades.

(a) ;jCuantas jugadas posibles hay?

(b) Si se eligen 5 mimeros a priori, jcudntas jugadas posibles hay que contengan exactamente uno
de los niimeros elegidos?

(c) Si se eligen 5 nimeros a priori, jcudntas jugadas posibles hay que contengan por lo menos 2
de los nmimeros elegidos?
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6. * Usted va a la panaderia a comprar una docena de bizcochos. En la panaderia sélo quedan
croissants, margaritas y galletas en cantidades suficientes.

(a) ;Cuantas elecciones distintas puede hacer?

(b) Usted llega a la facultad con « croissants, 3 margaritas y v galletas (a + 3 + v = 12) y los
reparte entre usted y 11 amigos. ;de dudntas formas los puede repartir? (Calcular en funcién
de o, By 7). ;Cuanto deben valer o, 3 y v para que dicha cantidad sea maxima? (Sugerencia:
ver como varia dicha cantidad al variar en una unidad alguno de los parametros)

PYE 2023 Page 1



0\\ X, = o dod  ds qo‘\xzmx\rs
_ @RIed da N\o«OSf\\f»S

I
Ly = @dod  da ??\\Q\QS

-

PO PR =\

= \ortiones O\\@KC«S de o ecuatian
deciones dakos =
7[: S
\ w RW K’RW 2, ~O
)Ln%ﬂﬁﬂ- \ B 152@
x, x, SN
q/_\\ 2,~-90
\n»nuwnnmﬂxu*‘ o L a
— EERN 1y - O
e X2
\eNos = W\ :C\M
AAC-ICSICN \L e oyex 2

‘[:@ M@ = ﬁ an\o\a(as (€< )

~ A A T
I g \390; e
U
w Vo N

C,of\\f\c)od Ao ARLUINCD A D \5iZ e oS

A codod ds COERONTS

N~

PyYE 2023 Page 2



'1 (_O\(\\f\M Qo Q.(Q\%%@d\‘rﬁ
_ ondod de W@\OS

:th LQ(\\I\M Aw Cg\\\e\qb

S

\eos de A TA Ty
1 VISSTSISN Siwes = AGoney N \

“u
W
w | owrv |
X X > \
9((3
)4—’ \ —_— XS-:@
= X
x, 3

PX
O \03 \OOIraS
Y w ooor v
P __f_—-) ~ ) >\ )
¥ _ 4
’ﬂ_ &)K)\'\UOY\Q’) - CJL - CS
NS 7 ¥ Eay
C""c L\ (n4d| ) L Y e AL Y
Y 2\ gt

PYE 2023 Page 3

=9



EAQQ\\NO% = O‘\b° c»u§ (e&o\\t,{\o N\ Q@Qm\o\ Qre,c\eu( con w\c%

o Q‘@N\@Q-,\\{m o\ dodo
= &ﬂ\\\x\\o ds Aoy
eﬁpd\mex\\ro
5 e @?Qf\(‘(\ei\\@ o W A dode
Q= \\11‘3}\51(&

Es@wbcwuﬂmk s (exoledos pomdes de)

B\m\\co O So@o= m\k&o del OO VAR
— Ddecun & (esoVedos Qm‘\\a\es

) <J<Q<i\u\ex\\c on WOl N dado-

>
4\ esilodo o n taiweio RO
A-$24 ¢l
v Q cwl\tode o N ALMRAO NP
%1\\ﬂ§ﬂ
w C= 2 \431\ &&g\ﬁd\

Deatass  Qua SN oenos  SON \Y\Qs:)mp\}\\o\cg S 0o prsdan Sunns los

ASS %\wx\k‘\come(\\f: ’
o A= ¢

& N OSSN U

*P“S

w A N C sSon ‘\(\csmga\\\o\cs A ONC "'Cfg



7. Sea (2, A, P) un espacio de probabilidad. Sean A, B y C sucesos. Expresar mediante operaciones
con conjuntos los sucesos que corresponden a:
(a) Ocurren A y B.
(b) Ocurren los tres sucesos.
(¢) Ocurre A u ocurre B.
(d) Ocurre por lo menos uno de los tres sucesos.
(e) Ocurre A u ocurre B pero no los dos simultdneamente.
(f) No ocurre B.
(g) No ocurre ni A ni B.

(h) No ocurre ninguno de los tres sucesos.

(i) Ocurre A y no ocurre B.
(j) Ocurre exactamente uno de los tres sucesos.

(k

Ocurren por lo menos dos de los tres sucesos.
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